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REPÚBLICA DE MOCAMBIQUE

Ministério da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior 

Departamento de Comunicação e Imagem   


COMUNICADO DE IMPRENSA n.º 04 /MCTES/DCI/050/2021
Assunto: Lançamento do 3o Seminário Internacional de Investigação Científica e de Divulgação dos 

Resultados dos Projectos Financiados pelo FNI.
Data: 10 de Março de 2021

 

Local:   Sala de Conselhos do MCTES
Horas: 09:00hrs 

O Ministro da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, Doutor Daniel Daniel Nivagara, orienta quarta-feira, dia 10 de Março corrente, às 09h00, na Sala de Conselhos do MCTES, sita na Avenida Patrice Lumumba, no 770, na cidade de Maputo, o Lançamento do 3o Seminário Internacional de Investigação Científica e de Divulgação dos Resultados dos Projectos Financiados pelo FNI. 
O Seminário tem como objectivo a partilha e debate do estágio de desenvolvimento da ciência, tecnologia e inovação e criar sinergias para o seu avanço. O mesmo está aberto a investigadores, especialistas e estudantes de diversas áreas de conhecimento.  

A realizar-se de 21 à 23 de Outubro de 2021 na província de Gaza, o seminário o internacional irá decorrer sob o lema “Conhecimento Científico e Inovação na era Digital, impulsionando o bem-estar das comunidades”.

Importa, o Fundo Nacional de Investigação é uma instituição pública de âmbito nacional criada pelo decreto número 12/2005, tutelada pelo Ministro da Ciência, Tecnologia, Ensino Superior, dotada de personalidade jurídica e autonomia administrativa, com missão   de “Promover a divulgação do conhecimento científico, a investigação científica, a inovação tecnológica e a formação de investigadores, contribuindo, em particular, para a redução da pobreza no país e, em geral, para o desenvolvimento sócio-económico de Moçambique.”
Maputo, 09 de Março de 2021

Ministério da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (MCTES)

“Conhecimento Científico e Inovação na Era Digital, impulsionando o   Desenvolvimento Sustentável”
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