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República de Moçambique

Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional

Departamento de Comunicação e Imagem
COMUNICADO DE IMPRENSA

Assunto: Cerimonia de Lançamento do Concurso Nacional de Inovações para o Desenvolvimento Comunitário 
Data:        19 de Março de 2018
Horas:      8:45hrs

Local:      Sala de Conselhos do MCTESTP
O Ministro da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional, Jorge Nhambiu, orienta no dia 19 de Março corrente (segunda feira), as 8:45h, na Sala de Conselhos do MCTESTP, sita na Av. Patrice Lumumba, N 770, cidade de Maputo, a Cerimónia de Lançamento do Concurso Nacional de Inovações para o Desenvolvimento Comunitário. 

O Concurso é promovido pelo Centro de Investigação e Transferência de Tecnologias para o Desenvolvimento Comunitário (CITT), e tem como objectivo, identificar a nível nacional, as soluções inovadoras no processo da produção, processamento e conservação de hortícolas.

No final do concurso, serão premidas as inovações que apresentarem a originalidade, viabilidade técnica e financeira, adaptação as mudanças climáticas, sustentabilidade e impacto na vida das comunidades.

Importa referir que o concurso em referência conta com a parceria do Ministério da Agricultura e Segurança Alimentar e apoio da MOZAL, Fundo das Nações Unidas para a Alimentação (FAO), OXFAM Moçambique, Fundo Nacional de Investigação e Televisão de Moçambique.

Maputo, 15 de Março de 2018
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