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República de Moçambique

Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional

Departamento de Comunicação e Imagem
COMUNICADO DE IMPRENSA

Assunto: MCTESTP promove Lançamento do Curso online de Adaptação às Mudanças 

     Climáticas e Redução do Risco de Desastres e, o respectivo Manual. 
Data:       29 de Março de 2018
Horas:     15h30

Local:     Indy Village,  99 R. Dom Sebastião, Maputo 1750.
O Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional (MCTESTP), através da Academia de Ciências de Moçambique (ACM) e no âmbito das actividades do seu Centro de Gestão de Conhecimento sobre Mudanças Climáticas (CGC-MC), em parceria com o programa da USAID de Adaptação das Cidades Costeiras de Moçambique, desenvolveram um curso online de Adaptação às Mudanças Climáticas e Redução do Risco de Desastres e, o respectivo Manual.

O curso foi concebido para que mais actores possam beneficiar-se do conhecimento gerado e que possam responder eficazmente aos actuais e futuros impactos relacionados com as mudanças climáticas e outros fenómenos relacionados.
Por outro lado, a informação científica integrada neste curso é fundamental e necessária para que as sociedades tomem decisões políticas mais acertadas com base em evidências científicas com vista à construção de resiliências.

Importa frisar, que a iniciativa em apreço enquadra-se no âmbito dos esforços do Governo de Moçambique com os seus parceiros, com vista a reduzir o risco de calamidades e adaptação às mudanças climáticas, como ilustra um dos Objectivos Estratégicos do Plano Quinquenal do Governo 2015-2019, em articulação com a Estratégia Nacional de Mitigação às Mudanças Climáticas 2013-2025.

O curso online de Adaptação às Mudanças Climáticas e Redução do Risco de Desastres e, o respectivo Manual é lançado numa altura em que o nosso país já ratificou a Convenção Quadro das Nações Unidas para as Mudanças Climáticas, que foi adoptado e aprovado pelos países membros na Vigésima Primeira Conferência das Partes (COP-21), na sequência da qual foi introduzido o novo Acordo sobre Mudanças Climáticas com o objectivo central de fortalecer a resposta global à ameaça da mudança do clima e de reforçar a capacidade dos países para lidar com os impactos decorrentes dessas mudanças.
O evento em referência, contará com a participação de mais de 100 convidados, provenientes de instituições públicas, académicas, sociedade civil, parceiros e cooperação, entre outros. 
Maputo, 28 de Março de 2018
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Contacto:

Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico-Profissional (MCTESTP), Av. Patrice Lumumba, N.o 770 - Tel: +258 (21) 35 28 00; Fax: +258 (21) 35 28 60; Telemóvel: +258 (84) 6218366-Elisete Checo; E-Mail: elisete.checo@mctestp.gov.mz;  ou elisetemuiambo@gmail.com; 

