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COMUNICADO DE IMPRENSA

Assunto: Realização das 11as Jornadas Científicas e Tecnológicas de Moçambique.
Data:        31 de Maio a 01 de Junho de 2018 (Cabo Delgado);

        07 e 08 de Junho de 2018 (Sofala) 
Horário:    08:00-17:00 
Local:       Kauri Resort (Cidade de Pemba); Golden Peacock Hotel (Cidade da Beira).
As Direcções Provinciais da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional de Cabo Delgado e de Sofala, em parceria com o Fundo Nacional de Investigação (FNI), organizam as 11as Jornadas Científicas e Tecnológicas de Moçambique nos dias 31 de Maio a 01 de Junho de 2018 e, 07 a 08 de Junho de 2018, respectivamente, sob o lema “Investigação Científica, Inovação e Transferência de Tecnologia, como Catalisadores do Desenvolvimento Sustentável”. 
O evento é realizado no âmbito da promoção da Ciência e Tecnologia em Moçambique e tem como propósito:

· Promover a divulgação dos resultados da investigação científica realizada por investigadores, estudantes, inovadores e membros da sociedade civil, nos últimos anos; e
· Partilhar o impacto da ciência, inovação e desenvolvimento tecnológico no desenvolvimento socioeconómico do país, na melhoria do bem-estar das comunidades rurais, na erradicação da pobreza e na melhoria de vida dos moçambicanos.

Participantes:
As 11as Jornadas Científicas e Tecnológicas de Moçambique, contarão com cerca de 300 participantes, dentre investigadores, estudantes, especialistas e profissionais das diversas áreas de pesquisa com enfoque a Agricultura (Ciências Agrárias, Animais e Faunísticos), Saúde, Energia, Recursos Minerais, Ciências Sociais, Ciências Marinhas e Pescas, Educação, Água, Etnobotânica, Sustentabilidade Ambiental, Tecnologias de Informação e Comunicação, Construção a Baixo Custo e Biotecnologia. 
Contacto:

Fundo Nacional de Investigação, Av. De Namaacha, Km 11.5 – Matola; Telefone: 
+258 (21) 72 49 17; Email: fni@mctestp.gov.mz;
Engª Dirce Madeira - Cell: +258 84 5633807, E-Mail: direc.madeira@mctestp.gov.mz;

Jonas Mondlhane – Cell: +258 84 5634226, E-Mail: Jonas.mondlane@mctestp.gov.mz; 
Maputo, 23 de Maio de 2018
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