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República de Moçambique

Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional
(MCTESTP)

Gabinete do Ministro

COMUNICADO DE IMPRENSA

Assunto: Cerimónia de Assinatura de Memorando de Entendimento entre o Ministério da Ciência 
      e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional e, a DAI/FSDMoç, no âmbito da 

                 implementação do projecto MoRENet.

Data:       29 de Janeiro de 2018 (segunda-feira)
Horas:     11h00
Local:      Instalações do MCTESTP, Sala de Conselhos, av. Patrice Lumumba, no. 770, 

      cidade de Maputo.

Tem lugar na 2a. feira, dia 29 de Janeiro corrente, com início as 11h00, nas instalações do Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional (MCTESTP), na cidade de Maputo, a Cerimónia de Assinatura do Memorando de Entendimento entre o MCTESTP e, a Development Alternatives Initiatives (DAI), Lda, implementadora da Financial Sector Deepening Moçambique (FSDMoç), no âmbito da operacionalização da Rede de Instituições de Ensino Superior e de Investigação de Moçambique (MoRENet). 
Em termos gerais, o referido Memorando de Entendimento tem como objecto o apoio ao sector da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional do país e, estreitar as relações existentes entre as partes na Conceptualização e Implementação, do Sistema de Identificação Electrónica da MoRENet, que tem como elementos principais os sistemas de informação e as bases de dados, os cartões electrónicos inteligentes, que é  um cartão de identificação eletrónico (eID), e dispositivos móveis, com capacidade para armazenar vários tipos de informação na forma electrónica e outras funcionalidades, que serão usados para a identificação, autenticação e/ou autorização online e offline dos membros da comunidade académica e científica nacional beneficiários dos serviços da MoRENet. 

Em concreto, o aludido Memorando de Entendimento  visa, essencialmente, a promoção da inclusão  através da criação de um Sistema de Identificação Electrónica  que irá facilitar o acesso à conteúdos de ensino e investigação para além de outros serviços de valor acrescentado da MoRENet, desgnadamente, transacções bancárias, acesso ao crédito bancário, serviços de Internet, concessão de crédito consignado e outros serviços da área académica, espaço para armazenarem dados, o que permite que, a qualquer momento, novas funcionalidades de transacções financeiras sejam incorporadas, sem a necessidade de troca dos cartões ou dos dispositivos móveis de identificação electrónica.
Importa frisar, que a MoRENet consiste numa plataforma nacional de partilha de recursos de Tecnologias de Informação e Comunicação (TIC), na qual, instituições nacionais de ensino superior e de investigação têm acesso a ligações nacionais e internacionais de comunicação de dados de alta velocidade, permitindo, o acesso e partilha de informação entre elas e com as suas congéneres internacionais.

Por seu turno, a Financial Sector Deepening Moçambique (DAI/FSDMoç) é uma Instituição vocacionada à promoção de Inclusão Financeira.

Celebrarão a assinatura do Memorando de Entendimento em questão, o Director Executivo da MoRENet, Lourino Chemane, em representação do MCTESTP e, a Directora Executiva da DAI/FSDMoç, Esselina Macome, acto que será testemunhado pelo Ministro da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional, Jorge Nhambiu, e quadros de ambas as instituições.

Maputo, 26 de Janeiro de 2018.  
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