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República de Moçambique

Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional
(MCTESTP)

Gabinete do Ministro

COMUNICADO DE IMPRENSA

Assunto: Ministro Jorge Nhambiu dirige Cerimónia de Abertura do programa “Universidade de 

      Verão de Moçambique”.
Data:       05 de Fevereiro de 2018 (segunda-feira)
Horas:     09h30
Local:      Hotel Vip Grand Maputo, av. 25 de Setembro, cidade de Maputo.

O Ministro da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional, Jorge Nhambiu, dirige na 2a. feira, dia 05 de Fevereiro em curso, com início as 09h30, nas instalações do Hotel VIP, na cidade de Maputo, a Cerimónia de Abertura do programa denominado “Universidade de Verão de Moçambique”, uma iniciativa conjunta entre a Universidade Nachingwea (UNA) e a empresa privada New Capital–Consultoria de Negócios, Lda.
Trata-se de um evento que decorrará de 05 à 09 do corrente mês, consubstanciando-se num programa de estudos intensivos multidisciplinares para estudantes e jovens profissionais moçambicanos, com vista ao desenvolvimento das suas capacidades pessoais e de liderança, disponibilizando instrumentos teóricos e analíticos que os permita melhor contribuir para o desenvolvimento económico e social sustentável de Moçambique.
Em suma, o aludido programa tem como objectivos principais (i) construir capacidades para o desenvolvimento económico e social sustentável; (ii) servir de plataforma sólida para debates e discussão de ideias; e (iii) estimular o pensamento crítico.
Nesta primeira edição do programa “Universidade de Verão de Moçambique”, serão versados conteúdos relacionados com Empreendedorismo e Inovação, Indústria Extractiva e Gestão dos Recursos Minerais e, Agronegócio e Segurança Alimentar. 
As actividades decorrerão tanto em sessões plenárias, como paralelas e, serão corporizadas por estudo direccionadas de formação teórico-prática, intensiva e em grupo e, terão lugar segundo a área de interesse ou de formação académica.

É de frisar, que A UNA é uma instituição de ensino superior privada, pertecente ao partido FRELIMO, foi criada pelo Decreto no. 73/2011, de 30 de Dezembro.

A UNA tem como Missão "Estudar, Produzir e Combater", formando quadros de excelência nos vários domínios do saber, capazes de responder activamente aos desafios do desenvolvimento e progresso do país.
A sua Visão centra-se em criar "o Homem Novo", proactivo, capaz de produzir riqueza e promover a Unidade Nacional.

Maputo, 02 de Fevereiro de 2018.  
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