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República de Moçambique

Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional

Departamento de Comunicação e Imagem
COMUNICADO DE IMPRENSA

Assunto: Cerimonia de abertura do Workshop Sobre Segurança Cibernética em Moçambique

Data:        11 de Abril  de 2018
Horas:      9:00hrs

Local:      Centro de Conferências Joaquim Chissano
O Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional, acolhe quarta-feira dia 11 de Abril do corrente ano, no Centro de Conferências Joaquim Chissano, as 9:00hrs, a Cerimonia de abertura do Workshop Sobre Segurança Cibernética em Moçambique, evento que pretende debruçar sobre os desafios para melhorar a situação actual em Moçambique e a actualidade no panorama mundial.
O evento em alusão visa consciencializar sobre a segurança cibernética, medidas a tomar no Governo, sector bancário, academia e Provedores de Serviços de Internet para evitar os danos e mitigar os efeitos maliciosos dos ataques e fraudes no mundo cibernético, assim como a transmitir as boas práticas e lições aprendidas pelos parceiros provenientes de vários sectores da África do Sul.

 Durante o evento serão debatidos os seguintes pontos de agenda:

(i) Políticas, estratégias e legislação na área de segurança cibernética;

(ii) Protecção das infra-estruturas críticas do país;

(iii)  Consciencialização sobre a Segurança no mundo cibernético para crianças, utilizadores domésticos e corporativos (cyber safe);

(iv)  Boas práticas e experiências na criação de Centros de Resposta a Incidentes de Segurança Informática para o Governo, sector bancário, academia e Provedores do Serviço de Internet e sua interacção ao nível internacional;

(v) Resposta aos incidentes e programas para o Treinamento.

Importa referir que o evento conta com cerca de 100 participantes provenientes, entre instituições do Governo, sector bancário, empresas públicas/privadas, Provedores do Serviço de Internet, universidades, instituições de investigação e sociedade civil.
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Contacto:

Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico-Profissional (MCTESTP), Av. Patrice Lumumba, N.o 770 - Tel: +258 (21) 35 28 00; Fax: +258 (21) 35 28 60; Telemóvel: +258 (84) 6218366-Elisete Checo; E-Mail: elisete.checo@mctestp.gov.mz;  ou elisetemuiambo@gmail.com; 

