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República de Moçambique

Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional
(MCTESTP)

Gabinete do Ministro

COMUNICADO DE IMPRENSA

Assunto: Primeira Conferência sobre o Papel da UNEVOC no Ensino Técnico Profissional e Vocacional em Moçambique e, Lançamento da Década Africana para a Formação Técnico Profissional, o Empreendedorismo e o Emprego da Juventude.

Data:       14 e 15 de Março de 2018
Horas:     09h00 – 16h30
Local:      Província de Manica, cidade de Chimoio, “Quinta do Céu”. 
O Ministério da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional (MCTESTP), através da Direcção Nacional do Ensino Técnico Profissional (DINET) – Centro da UNEVOC, em parceria com a Comissão Nacional para a UNESCO em Moçambique (CNUM), organizam nos dias 14 e 15 de Março em curso, na cidade de Chimoio, na província de Manica, a Primeira Conferência sobre o Papel da UNEVOC no Ensino Técnico Profissional e Vocacional em Moçambique e, Lançamento da Década Africana para a Formação Técnico Profissional, o Empreendedorismo e o Emprego da Juventude.

O evento, a ser presidido pelo Ministro da Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional, Jorge Nhambiu, tem como objectivo principal, divulgar o papel do Centro Internacional para a Educação Profissional e Tecnológica (UNEVOC) no Ensino Técnico Profissional e Vocacional em Moçambique e, proceder ao Lançamento da Década Africana para a Formação Técnico Profissional, o Empreendedorismo e o Emprego da Juventude.

No decurso do evento, serão abordados temas como (i) O Papel da UNEVOC nas Instituições do Ensino Técnico Profissional (ETP); (ii) O Papel do Ensino Técnico Profissional na provisão de competências técnicas e no alívio da pobreza; (iii) Emprego Juvenil e o Empreendedorismo; (IV) Recomendações do III Congresso Internacional do ETP e Vocacional; (V) Estratégia do ETP da UNESCO (2016-2021); (VI) Os Desafios do Plano Estratégico do Ensino Técnico Profissional em Moçambique (2018/2024); e (VII) Recomendações da UNESCO sobre ETP 2015.
Com a realização desta Conferência, espera-se, entre outros, alcançar-se os resultados que seguem, designadamente, a) Lançada a Década Africana para a Formação Técnico Profissional, o Empreendedorismo e o Emprego da Juventude; b) Divulgado o papel da UNEVOC junto dos profissionais da Educação Profissional e dos parceiros; c) Desenhado o plano de acção da UNEVOC; d) Estabelecido um canal de comunicação entre os fazedores do ETP a nível nacional, regional e internacional; e) Promovida a criação de Centros da UNEVOC; e f) Optimizado o uso das facilidades oferecidas pela rede da UNEVOC.

Importa frisar, que o Centro Internacional da UNESCO-UNEVOC foi estabelecido em 2002, visando fortalecer o desenvolvimento e melhoramento dos sistemas de Educação Técnico Profissional e Vocacional dos Estados Membros. 

O papel dos centros da UNEVOC é reconhecido pelos Governos através das Comissões Nacionais para UNESCO e apoiado na disseminação das mensagens da UNESCO, das publicações e de outros documentos relevantes do ETP a serem partilhados.

Participarão na Conferência em alusão, Directores Provinciais de Ciência e Tecnologia, Ensino Superior e Técnico Profissional, Chefes de Departamentos de Ensino Técnico Profissional, Representantes da Autoridade Nacional da Educação Profissional (ANEP), de instituições ligadas ao Emprego e Formação Profissional, de instituições de Formação de Formadores do ETP, dos Parceiros de Cooperação, do Sector Privado, entre convidados afins.

Maputo, 08 de Março de 2018.  
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